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L’azienda Corghi nasce nel 1954 grazie all’ingegno e alle idee dei due fratelli 
Remo ed Erminio Corghi. Dall’esordio fino ad oggi l’azienda si è sempre 
distinta come innovatrice nel proprio segmento di attività, arrivando nel tempo 
a sviluppare e creare una gamma completa di attrezzature, che risponde in 
maniera esaustiva alle esigenze di concessionari d’auto, 
gommisti e professionisti del settore. 
Attrezzature realizzate con cura nei propri stabilimenti produttivi europei.
 
Il rapporto di collaborazione tra Corghi e Maserati prosegue con successo 
da oltre 10 anni. La costante volontà e l’impegno nello sviluppare soluzioni 
in linea con gli alti standard qualitativi richiesti da Maserati, hanno permesso 
all’azienda di elevare la tipologia e il grado di tecnologia dei prodotti.
 
Questa stretta cooperazione tra Corghi e Maserati è stata fin da subito 
favorevolmente accolta dal mercato permettendo la nascita di nuove sinergie 
e dando ulteriore lustro alle rispettive reti distributive.

The company Corghi was founded in 1954 thanks to the talent and ideas of 
the two brothers Remo and Erminio Corghi. From the beginning until today, 
the company has always itself as an innovator in its business segment, over 
the time developing and creating a complete range of equipment, which fully 
meets the needs of car dealers, tire dealers and professionals in this sector. 
The equipment are manufactured with care in our European production 
facilities.
 
The partnership between Corghi and Maserati has been successfully 
continuing for over 10 years. The constant will and commitment to develop 
solutions in line with the high quality standards required by Maserati, 
have allowed the company to increase the technology type and degree 
of the products.
 
This close cooperation between Corghi and Maserati has been immediately 
and favorably welcomed by the market allowing the birth of new synergies, 
giving further prestige to the respective distribution networks.
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

Artiglio UNIFORMITY

Per altri accessori  a richiesta fare riferimento allistino ufficiale Corghi / For the optional accessories, please refer to the official Price List of CORGHI

Dispositivo di stallonatura 
dinamica con doppio disco 
stallonatore speculare. Il 
posizionamento radiale 
dei dischi è facilitato da un 
automatismo in grado di 
evitare ogni posizionamento 
manuale dell’operatore.

Triangolatore laser senza 
contatto, ad alta risolu-
zione, per la misurazione 
delle deformazioni geome-
triche del cerchio e dello 
pneumatico

1569 mm. 1765 mm.

20
57

 m
m

.

Pick-up kitx2
x5

x5
x3

x2

x10

WHEEL
DIAGNOSIS

p
o
w

ered syst
e
m

Max. 
1200 mm 

(47”)

 Kg. 85

Tyre Changers 
12"÷32”

Uniformity
14"÷28"

Dimensioni cerchio
Rim capacity

Smontagomme diagnostico automatico con tecnologia “leva la leva” per ruote vetture, SUV e veicoli commerciali fino a 32”. Esegue, oltre alle 
normali operazioni di montaggio e smontaggio degli pneumatici, la diagnosi completa della singola ruota e/o dell’intero treno di ruote del veicolo, 
analizzandone la geometria con e senza carico, simulando il comportamento su strada. Suggerisce al gommista il miglior accoppiamento dello 
pneumatico sul cerchio (MATCH-MOUNTING) favorendo il comfort e la sicurezza del conducente.

Automatic diagnostic tyre changer with “leva la leva” technology for car, SUV and commercial vehicle wheels up to 32”. Apart from the 
usual tyre demounting and mounting operations, it also carries out a complete diagnosis of the individual wheel (up to 28’’) and/or the 
entire wheel set of the vehicle, analysing the geometry with and without a load and simulating on-road behaviour. It suggests the best 
tyre-rim coupling (MATCH-MOUNTING) to improve the driver’s comfort and safety.

Smontagomme automatico universale con funzioni diagnostiche
Universal automatic tyre changer with diagnostic functions

Multi-function command 
console fitted with NAVISYSTEM 
for high-speed, intuitive na-
vigation in the various wheel 
diagnosis menus

Monitor 22" incluso 22" monitor included

Dynamic bead-breaking 
device with dual opposed 
bead-breaker discs. The 
radial positioning of the 
discs is automatic. 

Special high-precision centring and 
clamping kit for every type of wheel

Integrated fully articulated 
lifter with 85 Kg max. load 
capacity

Sollevatore completo con 
una capacità massima di 
85 kg.

Speciale kit di centraggio e 
bloccaggio ad alta precisione 
per tutti i tipi di ruote.

Presser roller with variable load, for measuring radial and lateral 
force variation enables to perform structural analysis of the wheels

Rullo pressore a carico variabile per le misurazioni di variazioni di 
forza radiale e laterale. Un vero e proprio simulatore stradale. 

The laser triangulator 
enables geometric 
measurement of the rim 
and tyre

Consolle di comando 
multifunzione, dotata di 
NAVISYSTEM per la navigazione 
ultraveloce ed intuitiva nei 
diversi menu di diagnosi ruota  

Artiglio UNIFORMITY

Dimensioni ruota
Tyre capacity

Peso massimo ruota
Max. wheel weight

Accessori standard (sempre in dotazione) Standard accessories (always supplied) Dimensioni max. / Max overall dim.

Net/Netto Kg. 541

Corghi 0-15100132/69 + 8-15100005 + 8-21120005

Maserati 900000873

230V - 1Ph - 50/60Hz
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

Artiglio MASTER 26

Per altri accessori  a richiesta fare riferimento allistino ufficiale Corghi / For the optional accessories, please refer to the official Price List of CORGHI

Dimensioni cerchio
Rim capacity

Artiglio MASTER 26 M.I.

Dimensioni ruota
Tyre capacity

Peso massimo ruota
Max. wheel weight

Corghi 0-11103632/69+801263408+8-11100039+8-11100046

Maserati 900000046

200/230V - 1Ph - 50/60Hz

Max. 360 mm (14”)

Max. 
1100 mm 

(43”)

12"÷26”

16
00

 m
m

.

1300 mm.
2100 mm.

 Kg. 65

Accessori standard (sempre in dotazione) / Standard accessories (always supplied)

Display che permette di impostare elettronicamente il diametro del cerchio con posizionamento di tutti gli utensili da lavoro, di 
leggere la pressione all’interno della ruota durante il ciclo di gonfiaggio e di selezionare la procedura di lavoro con sistema pax

Smontagomme con tecnologia "Leva la Leva" per ruote vettura, SUV e trasporto leggero. Esclusivo sistema Smart Corghi system, preselezione 
del diametro ruota elettronica, posizionamento automatico degli utensili di smontaggio/montggio e dei dischi stallonatori.
Completo di sollevatore ruota, alza tallone e premitallone pneumatico e kit cerchi furgone

Smontagomme automatico universale / Universal automatic tyre changer

Sollevatore a comando 
pneumatico integrato 
che permette un facile 
posizionamento della ruota 
sull’autocentrante senza 
alcun tipo di sforzo da parte 
dell’operatore. (Brevetto 
Corghi)

Consolle di comandi suddivisa in tre distinte aree di 
lavoro che rende più immediato il riconoscimento dei 
movimenti e facilita l’uso da parte dell’operatore.

Dimensioni max. / Max overall dim.

Netto / Net Kg. 450

Display allowing electronic setting of the rim diameter with positioning of all working tools, reading of the pressure inside the tyre during the 
inflation cycle, and selection of the PAX system working procedure.

Tyre changer with "Leva la Leva" technology for passenger car, SUV and light transport vehicle wheels. Exclusive Smart Corghi system with 
electronic wheel diameter preselection and automatic demounting/mounting tool and bead breaker disc positioning. 
Complete with wheel lift, pneumatic bead presser and van wheel kit.

Integrated pneumatically 
operated wheel lift for easy 
positioning of the wheel on the 
turntable with absolutely no 
operator effort.
(Corghi Patented)

Control console subdivided into three separate 
working areas, for more immediate movement 
recognition, and easier use by the operator.
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

Dual opposed bead 
breaker discs with 
controlled penetration

Due opposti dischi 
stallonatori con 
penetrazione controllata

18
14

 m
m

.

1134 mm. 1904 mm.

x2

x1

x3 x3

Artiglio MASTER JOLLY

Max. 360 mm (14”)

Max. 
1100 mm 

(43”)

12"÷26”

 Kg. 85

Dimensioni max. / Max overall dim.Accessori standard (sempre in dotazione) / Standard accessories (always supplied)

Ergonomic and multifunctional consoles with a display that makes it possible to electronically set the rim diameter and obtain the positioning of the work tools in a 
quick, practical and safe manner. Divided into three distinct work areas, it makes it easier to immediately recognize movements and makes the system easier to use for 
the operator.

Integrated pneumatically 
operated wheel lift for 
easy positioning of the 
wheel on the turntable.

Axial mounting turntable allows quick, 
secure wheel clamping and bead 
breaking on both sides with no need to 
turn the wheel over (wheel is clamped on 
the machine just once).

Bead depressor with adjustable 
working height. Depressor shape 
ideal for RFT tyres. Standard in all 
versions.

Netto / Net Kg. 400 (T.I.=Kg. 415)

Tyre changer with "Leva la Leva" technology for passenger car, SUV and light transport vehicle wheels. Exclusive Smart Corghi system with 
electronic wheel diameter preselection and automatic demounting/mounting tool and bead breaker disc positioning. 
Complete with wheel lift, pneumatic bead presser and van wheel kit.

Per altri accessori  a richiesta fare riferimento allistino ufficiale Corghi / For the optional accessories, please refer to the official Price List of CORGHI

SMART CORGHI SYSTEM procedure:
1- No tyre stress
2- Absolutely no contact with 

the rim
3- Automated, synchronised tyre 

demounting and mounting 
procedure

SMART CORGHI SYSTEM procedure:
1-Nessuno stress sulla ruota
2-Nessun contatto con il cerchio
2-Procedura smontaggio/

montaggio automatica, 
sincronizzata

Dimensioni cerchio
Rim capacity

Dimensioni ruota
Tyre capacity

Peso massimo ruota
Max. wheel weight

Consolle ergonomica e multifunzionale con display che permette di impostare elettronicamente il diametro del cerchio ed ottenere in modo veloce, pratico e sicuro il 
posizionamento degli utensili di lavoro; suddivisa in tre distinte aree di lavoro che rende più immediato il riconoscimento dei movimenti e facilita l’uso da parte dell’operatore.

Smontagomme con tecnologia "Leva la Leva" per ruote vettura, SUV e trasporto leggero. Esclusivo sistema Smart Corghi system, preselezione del diametro 
ruota elettronica, posizionamento automatico degli utensili di smontaggio/montggio e dei dischi stallonatori.
Completo di sollevatore ruota, premitallone pneumatico e kit cerchi furgone.

Sollevatore a comando 
pneumatico integrato 
che permette un facile 
posizionamento della 
ruota sull’autocentrante.

L’autocentrante a platorello 
consente un rapido bloccaggio, 
permettendo inoltre la stallonatura 
di entrambi i fianchi senza bisogno 
di capovolgere la ruota. 

Premitallone ad altezza di lavoro 
regolabile. La forma del pressore è 
ideale per pneumatici RFT. Di serie in 
tutte le versioni.

Artiglio MASTER JOLLY Corghi 0-15100132/69+ 8-11100039 + 8-11100046

Maserati 900028313

200/230V - 1Ph - 50/60Hz

Smontagomme automatico "Leva la Leva"
"Leva la Leva" automatic car tyre changer
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

Per altri accessori  a richiesta fare riferimento allistino ufficiale Corghi / For the optional accessories, please refer to the official Price List of CORGHI

Max.380 mm (15”)

Max. 
1200 mm 

(47”)

12"÷32”

21
00

 m
m

1580 mm 1700 mm.

 Kg. 85

Dimensioni max. / Max overall dim.

Netto / Net Kg. 380

Accessori standard (sempre in dotazione) / Standard accessories (always supplied)

Sollevatore incluso
Wheel lifter included

Automatic tyre changer with 2nd generation “Leva la leva” (leverless) technology. Complete with wheel lift, pneumatic bead presser and van wheel kit.

The multifunctional control 
console contains all the 
operating controls. Ideal 
for dynamic bead breaking 
and for rim and tyre match 
mounting, thanks to the two 
dual control discs.

Dynamic bead breaking device with dual specular bead breaker disc. The radial positioning of the discs is made easier by 
automation that prevents any manual positioning errors by the operator.

x2

x1

x5 x10

Bead depressor with 
adjustable working height

Premitallone ad altezza di lavoro 
regolabile

Dimensioni cerchio
Rim capacity

Dimensioni ruota
Tyre capacity

Peso massimo ruota
Max. wheel weight

Corghi 0-11108232/69 + 8-11100221 + 8-11100046

Maserati 900028312

Smontagomme automatico con tecnologia “leva la leva” di 2a generazione. Completo di sollevatore ruota e premi tallone pneumatico.

Console comandi multifunzione 
che racchiude tutti i comandi di 
lavoro. Ideale per la stallonatura 
dinamica e per la possibilità 
di fare il match mounting tra 
pneumatico e cerchio, grazie ai 
due dischi a doppio comando.

Dispositivo di stallonatura dinamica con doppio disco stallonatore speculare. Il posizionamento radiale dei dischi è facilitato 
da un automatismo in grado di evitare ogni posizionamento manuale dell’operatore. 

Smontagomme automatico "Leva la Leva"
"Leva la Leva" automatic car tyre changer

Artiglio 500 200/230V - 1Ph - 50/60Hz

Artiglio 500
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

Max. 380 mm (15”)

Max. 
1200 mm 

(47”)

12" ÷ 30”

20
00

 m
m

.

1580 mm. 1565 mm.

 Kg. 85

x2

x1

x5 x10

Per altri accessori  a richiesta fare riferimento allistino ufficiale Corghi / For the optional accessories, please refer to the official Price List of CORGHI

Dimensioni max. / Max overall dim.Accessori standard (sempre in dotazione) / Standard accessories (always supplied)

Dimensioni cerchio
Rim capacity

Dimensioni ruota
Tyre capacity

Peso massimo ruota
Max. wheel weight

Corghi 0-11105032/69+ 8-11100097 + 8-11100039 + 8-11100046

Maserati 900000045

Axial mounting turntable allows quick, secure wheel clamping and bead breaking on both sides with no need to turn the wheel over (wheel is clamped on the 
machine just once).

Control unit

Pneumatically operated side-swing to locate the 
arm on the underside of the tyre.

Adjustable grease ring

Net/Netto Kg. 310

200/230V - 1Ph - 50/60HzArtiglio 50

Artiglio 50
Smontagomme automatico "Leva la Leva" 
"Leva la Leva" automatic car tyre changer

Autocentrante a platorello consente il bloccaggio sicuro e veloce della ruota e permette la stallonatura di entrambi i fianchi in una sola presa (senza bisogno di 
girare la ruota).

Consolle comandi

Movimento di apertura laterale ad azionamento 
pneumatico per consentire il posizionamento del 
braccio sul fianco inferiore.

Anello porta grasso regolabile

Gruppo stallonatore monobraccio automatico rotativo 
180° (Patent Pending): preciso, ripetitivo e rapido nella 
procedura di stallonatura sui 2 fianchi.

Bead breaking unit with automatic single arm featuring 
180° tilting (Patent Pending): quick, accurate, repetitive bead 
breaking on both sides of tyre.
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

Dimensioni cerchio
Rim capacity

Dimensioni ruota
Tyre capacity

Peso massimo ruota
Max. wheel weight

EyeLight Plus

Per altri accessori  a richiesta fare riferimento allistino ufficiale Corghi / For the optional accessories, please refer to the official Price List of CORGHI

Corghi 0-21101100/69 + 8-21100082

Maserati 900028314

Max. 600 mm (23,6")

Max. 20”

Max. 
1118 mm

(44")

Max. 32”

 Kg. 75

18
60

 m
m

.

1616 mm. 89
4 

m
m

.

Accessori standard (sempre in dotazione) / Standard accessories (always supplied)

Equilibratrice diagnostica per auto e veicoli commerciali leggeri
Diagnostic wheel balancer for cars and light weight trucks

Rear splash guard with 
slots for additional 
accessories.

WM-Weight management Special programme collection 
including LESS WEIGHT which reduces work times (20%) 
and the amount of counterweights used (30%)

Automatic wheel clamping. New electromechanical system which reduces working times and increases centring precision.

Ipos (intelligent positioning). 
Special diagnostic tool for the vehicle wheel set monitoring: 
tread wear, drift angles, run-out and unbalance. 

Netto / Net Kg. 240

Dimensioni max. / Max overall dim.

Touchless system for dimensions 
measurement. Hight precision 
laser sensors automatically 
measure all dimensions of the 
wheel in a few seconds during the 
measurement cycle.

Standard 22" Monitor TOUCH

Monitor TOUCH Standard 22" 

x3

Ø 42÷118,5 mm

22”
TOUCHSCREEN

Space saving wheel guard (patent pending) designed to allow the positioning along the 
wall, it also permits to hold wheels up to 44” (1.118 mm) maximum diameter

Carter ruota salvaspazio (patent pending) studiato per permettere il 
posizionamento a muro dell’equilibratrice e per accogliere ruote fino ad un 
diametro massimo di 44” (1.118 mm).

Paraspruzzi posteriore con 
perni per l'alloggiamento di 
ulteriori accessori

Bloccaggio ruota automatico Nuovo sistema elettromeccanico che riduce i tempi lavoro e incrementa la precisione di centraggio.

Ipos (intelligent positioning) 
Speciale strumento di diagnosi del treno di ruote del veicolo 
monitorando: usura dei battistrada, angoli di deriva, 
eccentricità e squilibri

WM-Weight management. Speciale raccolta di programmi tra cui il 
less weight che permette di risparmiare tempo e quantità di contrappesi 
incrementando i benefici economici salvaguardando l’ambiente.

L’interfaccia grafica e la 
tecnologia touchscreen 
semplificano e velocizzano le 
operazioni e la selezione dei 
programmi di lavoro

110/230V - 1Ph - 50/60HzEyeLight Plus DiagnosticLine 
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

EM 9980C Plus 

Per altri accessori  a richiesta fare riferimento allistino ufficiale Corghi / For the optional accessories, please refer to the official Price List of CORGHI

Accessori standard (sempre in dotazione) / Standard accessories (always supplied) Dimensioni max. / Max overall dim.

Dimensioni cerchio
Rim capacity

Dimensioni ruota
Tyre capacity

Peso massimo ruota
Max. wheel weight

Corghi 0-21109983/69 + 8-21100082

Maserati 900028315

Rear splash guard with 
slots for additional 
accessories.

WM-Weight management Special programme 
collection including LESS WEIGHT which 
reduces work times (20%) and the amount of 
counterweights used (30%)

Paraspruzzi posteriore con 
perni per l'alloggiamento di 
ulteriori accessori

WM-Weight management. Speciale 
raccolta di programmi tra cui il less weight 
che permette di risparmiare tempo e 
quantità di contrappesi incrementando 
i benefici economici salvaguardando 
l’ambiente. Kg. 75

100/230V - 1Ph - 50/60Hz

18
58

 m
m

.

1453 mm. 89
4 

m
m

.

Equilibratric con monitor touchscreen, per auto e veicoli commerciali leggeri
Wheel balancer with touchscreen monitor, for cars and light weight trucks

EM 9980C Plus DiagnosticLine

Netto / Net Kg. 140

Automatic wheel clamping.  New electromechanical system which 
reduces working times and increases centring precision.

Bloccaggio ruota automatico Nuovo sistema 
elettromeccanico che riduce i tempi di lavoro e incrementa la 
precisione del centraggio.

22" Touch Monitor

Space saving wheel guard (patent pending) designed to allow the positioning along the 
wall, it also permits to hold wheels up to 44” (1.118 mm) maximum diameter

x3

Ø 42÷118,5 mm

Max. 23,6" (600 mm)

Max. 20”

Max.

44"
(1118 mm)

Max. 32”

Carter ruota salvaspazio (patent pending) studiato per permettere il 
posizionamento a muro dell’equilibratrice e per accogliere ruote fino ad un 
diametro massimo di 44” (1.118 mm).

Monitor 22" Touch

Touchscreen interface. 
The graphical interface and 
touchscreen technology simplify 
and speed up operations and 
work programme selection.

Touchscreen interface. 
L’interfaccia grafica e la 
tecnologia touchscreen 
semplificano e velocizzano le 
operazioni e la selezione dei 
programmi di lavoro
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

EM 9580C Plus 

Per altri accessori  a richiesta fare riferimento allistino ufficiale Corghi / For the optional accessories, please refer to the official Price List of CORGHI

Accessori standard (sempre in dotazione) / Standard accessories (always supplied) Dimensioni max. / Max overall dim.

Dimensioni cerchio
Rim capacity

Dimensioni ruota
Tyre capacity

Peso massimo ruota
Max. wheel weight

Corghi 0-21109586/69 + 8-21100235 + 8-21100082Corghi 0-21109983/69 + 8-21100082

Maserati 900028316

 Kg. 75

110/230V - 1Ph - 50/60Hz

18
58

 m
m

.

1453 mm. 89
4 

m
m

.

Equilibratric elettronica con monitor Wide 22"
Electronic wheel balancer with 22" Wide monitor

EM 9580C Plus Laser Line

Netto / Net Kg. 140

Smart Arm Plus for acquisition of diameter and distance.
Maximum precision and smoothness with integrated FSP (Fast Selection Program) function which automatically activates the balancing programmes, avoiding 
keypad selection and new integrated Laser Blade printer.

Automatic wheel clamping. 
New electromechanical system 
which reduces working times and 
increases centring precision.

Bloccaggio ruota automatico
Nuovo sistema elettromeccanico 
che riduce i tempi di lavoro e 
incrementa la precisione del 
centraggio.

AWD automatic sensor (Auto 
width Device) for contactless 
measurement of wheel width 
(optional).

Weight tray ergonomic and 
functional, it features many 
large trays to house all different 
types of counterweights and the 
various tools. NaviSystem 

19" Wide Monitor

Space saving wheel guard (patent pending) designed to allow the positioning along the 
wall, it also permits to hold wheels up to 44” (1.118 mm) maximum diameter

x3

Ø 42÷118,5 mm

Max. 23,6" (600 mm)

Max. 20”

Max.

44"
(1118 mm)

Max. 28”

Carter ruota salvaspazio (patent pending) studiato per permettere il 
posizionamento a muro dell’equilibratrice e per accogliere ruote fino ad un 
diametro massimo di 44” (1.118 mm).

Nuovo calibro digitale per l’acquisizione di diametro e 
distanza. Massima precisione e scorrevolezza con 
integrata la funzione FSP (Fast Selection Program) che attiva 
automaticamente i programmi di equilibratura evitando le 
selezioni da tastiera 

Rilevatore AWD (Auto Width Device) 
per la misura automatica della 
larghezza ruota senza contatto con 
sensore sonar 

Portapesi e Tastiera NAVYSYSTEM
Pianale portapesi ergonomico 
e funzionale, dotato di ampie 
vaschette per le diverse tipologie 
di contrappesi e il posizionamento 
degli utensili. 

Monitor 19" Wide
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

EM 9550C Plus 

Per altri accessori  a richiesta fare riferimento allistino ufficiale Corghi / For the optional accessories, please refer to the official Price List of CORGHI

Accessori standard (sempre in dotazione) / Standard accessories (always supplied) Dimensioni max. / Max overall dim.

Dimensioni cerchio
Rim capacity

Dimensioni ruota
Tyre capacity

Peso massimo ruota
Max. wheel weight

Corghi 0-21109556/69 + 8-21100082

Maserati 900000451

 Kg. 75

110/230V - 1Ph - 50/60Hz

18
58

 m
m

.

1453 mm. 89
4 

m
m

.

Equilibratrice   elettronica con display
Electronic wheel balancer with display

EM 9550C Plus Laser Line

Netto / Net Kg. 140

New digital gauge for acquisition of diameter and distance. Maximum precision and smoothness with integrated FSP (Fast Selection Program) function which 
automatically activates the balancing programmes, avoiding keypad selection

Automatic wheel clamping. 
New electromechanical 
system which reduces 
working times and 
increases centring precision.

Bloccaggio ruota 
automatico
Nuovo sistema 
elettromeccanico che 
riduce i tempi di lavoro e 
incrementa la precisione del 
centraggio.

AWD automatic sensor (Auto 
width Device) for contactless 
measurement of wheel width

Space saving wheel guard (patent pending) designed to allow the positioning along the 
wall, it also permits to hold wheels up to 44” (1.118 mm) maximum diameter

x3

Ø 42÷118,5 mm

Max. 23,6" (600 mm)

Max. 20”

Max.

44"
(1118 mm)

Max. 28”

Carter ruota salvaspazio (patent pending) studiato per permettere il 
posizionamento a muro dell’equilibratrice e per accogliere ruote fino ad un 
diametro massimo di 44” (1.118 mm).

Nuovo calibro digitale per l’acquisizione di diametro e 
distanza. Massima precisione e scorrevolezza con 
integrata la funzione FSP (Fast Selection Program) che attiva 
automaticamente i programmi di equilibratura evitando le 
selezioni da tastiera 

Rilevatore AWD (Auto Width Device) 
per la misura automatica della 
larghezza ruota senza contatto con 
sensore sonar 

Display Panel - Control unit 
including backlit display with 
high-definition graphics and 
touch-sensitive keypad with 
tactile dome keys. 

Display Panel - Pannello di visualizzazione e 
comandi comprendente il display retroilluminato, 
con elementi grafici ad alta definizione la tastiera a 
sfioramento con tasti cupola a sensazione tattile 

Weight tray ergonomic and 
functional, it features many 
large trays to house all different 
types of counterweights and 
the various tools. NaviSystem 

Pianale portapesi ergonomico e 
funzionale, dotato di ampie vaschette 
per le diverse tipologie di contrappesi e il 
posizionamento degli utensili. NavySystem
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

TT-R Wheel Lifter 

Corghi 8-21100248

Maserati 900028976

Sollevatore a forbice regolabile - Adjustable scissor wheel lifter

TT-R

Adjustable scissor wheel lifter for passenger car, SUV and light transport vehicle. 
For lifting and centring wheels weighing up to 80kg, without the need for any 
physical effort.

Sollevatore a forbice regolabile. Per ruote da autovetture,
SUV e trasporto leggero per sollevare e centrare, senza alcuno sforzo,
ruote fino a 80kg di peso

Il comando per la regolazione dell’altezza ruota 
si effettua semplicemente tramite la maniglia 
effettuando la rotazione del polso

ERGONOMICO: comandi e supporti accessori studiati per essere nella posizione 
ottimale di lavoro
SICURO: Elimina per sempre i rischi di infortunio dovuti al sollevamento di carichi 
elevati.
CURA DEL CERCHIO: grazie ad una protezione in poliuretano, posta a lato del 
carrello, evita il danneggiamento del cerchio durante le fasi di carico e scarico ruota.

The wheel height is adjusted by simply 
rotating the handle.

ERGONOMIC: the controls and accessory mounts are designed to be in 
the ideal position for use.
SAFE: eliminates any risk of accidents caused by the lifting of heavy loads 
RIM PROTECTION: a polyurethane guard on the side of the trolley protects 
the rim from damage during the wheel loading and unloading phases

MANUALE - MANUAL

CONTROLLO AD UNA MANO
ONE - HAND CONTROL

Dimensioni max. / Max overall dim.

Netto / Net Kg. 50

11
40

56
5

71
0

13
5

1070

285655

10
5

59
0
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

REMO Compact Due

100/240Vac - 1Ph - 50/60HzR.E.M.O. Compact due

L’innovativo misuratore d’assetto che non tocca mai il cerchio!
The innovative aligner system that never touches the rim!

Corghi   0-35100501/69    Maserati   900028319

Nessun contatto sulla ruota o cerchio 
No contact on the tyre or rim 

Rilevamento dati con 
operatore non presente
Data reading without 
the operator

Semplicità d’uso
Easy to use

Lettura in tempi rapidi
Rapid data measurement

Rilevamento dati  indipendente 
dal tipo di cerchio
Data reading not influenced by 
type of rim

Tutti i valori in tempo reale
All values with live readings

Nessuna regolazione o 
preparazione a prescindere dal 
veicolo
No adjustment or preparation 
regardless of the vehicle

Controllo assetto in 
accettazione.
Alignment control at vehicle 
registration. 
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

100/240Vac - 1Ph - 50/60Hz
100/240Vac - 1Ph - 50/60Hz

EXACT BLACK TECH XR PLUS
EXACT BLACK TECH XP PLUS

Exact Black Tech X Plus

Accessori standard (sempre in dotazione) / Standard accessories (always supplied)

Netto / Net Kg. 189

Dimensioni max. / Max overall dim.

Automatic camera rotation

Rotazione automatica delle 
telecamere

8 high resolution digital cameras

8 telecamere digitali ad alta risoluzione

SUMMARY
Comprehensive screen with live graphics 
for reading parameters in real time.

RIASSUNTO
Videata completa con grafica live per un 
rapido controllo

Banca Dati internazionale con 
20.000 vetture selezionabili.

International data base 
selection with 20.000 models.

Blacktag. Built with high resistant 
materials. Additional sun filters.
Suitable for difficult working 
conditions

Blacktag. Costruiti con materiali 
ad elevata resistenza. Filtro 
solare aggiuntivo.
Adatti per condizioni ambientali 
difficili.

Exact wheel alignment software
Professional wheel alignment programme that includes 
all functions required by wheel aligning professionals.
Customisable procedure, adjustment help animations, 
Asa Network. Always updated and full vehicle specs.

Programma d’assetto professionale, completo di 
ogni funzione necessaria al professionista dell’assetto. 
Procedura personalizzabile, animazioni di ausilio alla 
regolazione, Asa Network e Romess compatibile. 
Banca dati sempre aggiornata e completa. 

Assetto a telecamera con rotazione automatica
Camera wheel aligner with automatic camera rotation

L x P x H
1250x810x1730

Corghi   0-34101401/69    Maserati   900028317

Corghi   0-34101501/69    Maserati   900028318
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

ERCO X5000 - X4300

Sollevatore a forbice elettroidraulico
Scissor type electro-hidraulic lifts

ERCO X4300 CT LT (incasso)
ERCO X5000 CT LT
ERCO X5000 CT LT (incasso)

TECHNICAL DATA Erco X4300 Erco X5000

Capacità max. sollevamento  / Max. load capacity 4300 kg 5000 kg

Lunghezza pedane / Runway length 4650 mm 5200 mm

Larghezza pedane / Runway width 630 mm

Distanza tra le pedane / Distance between runways 800 ÷ 1020 mm

Alimentazione pneumatica / Pneumatic power supply 4-10 bar

Potenza motore / Motor power 3 kW

Capacità max. LT / Max. capacity LT 3500 kg

The control electronics fearure an ALPHANUMERIC DISPLAY allowing access to a number of user functions, 
including viewing lift height fron ground and setting the desired arrest height for the lift.

L’elettronica di controllo è dotata di un DISPLAY ALFANUMERICO con numerose funzioni per l’utente, fra cui la possibilità di 
visualizzare l’altezza del ponte e impostare l’arresto del sollevatore all’altezza desiderata.

To enable the wheel alignment cycle, the lift parking racks are 
adjustable; the electronics control whether the runways lift 
parking racks are enganged on the same teeth.

400/230V - 3Ph - 50/60Hz
400/230V - 3Ph - 50/60Hz
400/230V - 3Ph - 50/60Hz

Corghi   0-42110700/19    Maserati   900000448

Corghi   0-42110000/19    Maserati   900000041

Corghi   0-42110000/19    Maserati   900000042      

L’incavo piatti rotanti e le piastre oscillanti sono registrabili (operazione 
eseguita in fabbrica) per ottenere una perfetta planarità delle pedane. 

The recesses for the turn plates and slip plates are adjustable (pre-set 
in factory) to ensure perfect planarity of the runways.

Le cremagliere di stazionamento, per eseguire il ciclo assetto, sono registrabili; 
l’elettronica controlla che le cremagliere delle due pedane siano ingranate sullo 
stesso dente

Pattini di scorrimento 
in materiale plastico

Plastic sliding shoes
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / CodeCorghi   0-42110700/19    Maserati   900000448

Corghi   0-42110000/19    Maserati   900000041

Corghi   0-42110000/19    Maserati   900000042      

ERCO 351T - 401T

TECHNICAL DATA Erco 351T Erco 401T

Portata max. / Max. load capacity 3500 kg 4000 kg

Altezza max. sollevamento sul pavimento / Max. lifting height on floor 2000 mm

Altezza max. sollevamento in fossa / Max. lifting height in ground 1900 mm

Altezza minima di sollevamento / Minimum height of lift 115 mm 115 mm1

Lunghezza sollevatore / Lenght of the lift 1590 mm 1580 mm

Larghezza sollevatore / Width of the lift 2060 mm

Larghezza pedane / Width of platforms 630 mm

Ponte sollevatore a doppia forbice ad incasso
Dual scissor lifts for pit installations 
Sollevatore elettroidraulico con sistema di livellamento idraulico MASTER SLAVE automatico tra le due pedane.

Electric-hydraulic scissor lift with automatic runway levelling system with MASTER/SLAVE hydraulic circuit

Pedane con estensione estraibile

Runway with pull-out extension. 

Pedana e base con pattini di scorrimento autolubrificanti.

Runway and base with self-lubricating sliders.

Attacco su base e pedana rimovibile per 
una manutenzione più semplice.

Removable connections on base and 
runway for simpler maintenance.

In caso di disallineamento delle pedane, un dispositivo con fotocellula 
blocca il funzionamento del sollevatore

A photocell safety system 
arrests the lift in the event of 
misalignment between the 
runways. 

ERCO 351T
ERCO 401T

230/400V - 3Ph - 50/60Hz
230/400V - 3Ph - 50/60Hz

Corghi   0-41104001/19    Maserati   900028310

Corghi   0-41104101/19    Maserati   900028311
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

ERCO 635 - 640
Ponte sollevatore a doppia forbice a basso profilo
Low profile dual scissor lifts

TECHNICAL DATA Erco 635 Erco 640

Capacità max. sollevamento / Max. load capacity 3500 kg 4000 kg

Altezza max. sollevamento / Max. lifting height 1900 mm / 2000 mm

Alientazione pneumatica / Pneumatic power supply 4-10 bar

Potenza motore 3 kW

Pedana con estensione a cassetto per una 
precisa regolazione della lunghezza.

Pedana e base con pattini di scorrimento di 
grande dimensione e autolubrificanti.

Runway with slide-out extension for precise 
length adjustment or pending extensions.

ERCO 635
ERCO 640

230/400V - 3Ph - 50/60Hz
230/400V - 3Ph - 50/60Hz

Corghi   CONFIGURATORE    Maserati   900000858

Corghi   CONFIGURATORE    Maserati   900000859

Runway and base with generously sized, 
self-lubricating sliding shoes.

Particolare leverismo di spunto, 
che permette di sollevare 
carichi già ad altezze minime.

Special lift linkage, for lifting 
loads even from the lowest lift 
height.

Particolare geometria dei bracci, che 
consente di ottenere grande rigidezza 
e piccoli ingombri 

Unique arm geometry for maximum 
stiffness and minimised space usage 

Perni di incernieramento ad alta resistenza 
con cuscinetti senza manutenzione 

High strength pivot pins with maintenance-
free bearings
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

ERCO 3002 CBP
Sollevatore elettromeccanico ribassato a due colonne
Electro-mechanical two post lifts, low profile

400V - 3Ph - 50/60Hz
230V - 3Ph - 50/60Hz

ERCO 3002 CBP
ERCO 3002 CBP

TECHNICAL DATA Erco 3002 CBP

Capacità max. sollevamento / Max. load capacity 3000 kg

Altezza max. sollevamento / Max. lifting height 1945

Bracci asimmetrici / Asymmetric arms: min.-max.
corti / short 515 ÷ 845 mm

lunghi / large 760 ÷ 1200 mm

Tamponi regolabili / Adjustable pads 99 ÷145mm

Potenza motore / Motor power 3,6 kW

Caratteristiche tecniche
•Colonne: alta rigiditàtrasmissione a 

catena
•Carrelli: su guide GSM (BM)
•Catena: doppia guida
•Basamento: smontabile
•Fine corsa: protetti
•Controllo usura chiocciola
•Comandi in bassa tensione
•Autocontrollo su:

- catena
- carrelli
- bracci
- piedini regolazione colonne

Technical characteristics
•Columns: extremely rigid construction 

with belt drive
•Carriages: on GSM (BM) guides
•Chain: double guide
•Basement: demountable
•Limit switches: protected
•Female-screw wear control
•Low voltage controls
•Automatic control of:

- chain
- carriages
- arms
- columns adjustment legs

Corghi   0-43102101/19    Maserati   900000039

Corghi   0-43102111/19    Maserati   900000040

Bracci asimmetrici a due stadi 

Tampone filettato per 
regolazione in altezza

Threaded pad for height 
adjustment

Two-stage asymmetric arms 
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

ERCO 3222N - 4022N

400V - 3Ph - 50/60Hz
400V - 3Ph - 50/60Hz
400V - 3Ph - 50/60Hz

ERCO 3222N CEL
ERCO 3222N CEL
ERCO 4022N CEL

TECHNICAL DATA Erco 3222 Erco 4022

Capacità max. sollevamento / Max. load capacity 3200 kg 4000 kg

Bracci lunghi / Long arm: min.-max. 850 ÷ 1250 mm 1015 ÷ 1550 mm

Bracci corti / Short arm: min.-max. 600 ÷ 940mm 640 ÷ 1200 mm

Tamponi regolabili / Adjustable pads 85 ÷130 mm

Potenza motore / Motor power 2 x 3.6 kW

Chiocciola portante e di sicurezza in nylon: 
garantiscono lunga durata, grande silenziosità e 
bassa manutenzione.

Supporting lead nut and safety lead nut in nylon, 
for extended durability, superior quietness and low 
maintenance

2 motors (one for each column), 
controlled by an electronic card for 
controlling the drive synchronism of 
the two columns.

Due motori (uno per ogni colonna), 
pilotati da una scheda elettronica per il 
controllo del sincronismo del moto tra le 
due colonne.

Ergonomic, compact 
electrical board.

Quadro elettrico 
ergonomico e 
compatto

Electric safety device which 
arrests the lift in case of 
excessive supporting lead 
nut wear.

Dispositivo elettrico di 
arresto del ponte in caso di 
eccessiva usura chiocciola 
portante.

Telescopic arms.Bracci telescopici

Corghi   0-43105400/19    Maserati   900028307

Corghi   0-43105410/19    Maserati   900000449

Corghi   0-43105500/19    Maserati   900000200

Sollevatore elettromeccanico a due colonne
Electro-mechanical two post lifts
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / CodeCorghi   0-43105400/19    Maserati   900028307

ERCO 5022 CEL
Sollevatore elettromeccanico a due colonne
Electro-mechanical two post lifts

400V - 3Ph - 50HzERCO 5022 CEL

TECHNICAL DATA Erco 5022 Cel

Capacità max. sollevamento / Max. load capacity 5000 kg

Altezza max. sollevamento / Max. lifting height 2005 mm

Bracci simmetrici / Symmetric arms: min.-max. 790 ÷ 1520 mm

Tamponi regolabili / Adjustable pads 85 ÷130 mm

Potenza motore / Motor power 2 x 3.5 kW

Con due motori (uno per ogni colonna), pilotati da una scheda elettronica per il 
controllo del sincronismo del moto tra le due colonne.

With two motors (one for each column), controlled by an electronic card
for controlling the drive synchronism of the two columns.

Erco 5022 Cel: was specially designed for lifting vans and 
armoured limousines, which are particularly heavy.
It is equipped with 4 long three-stage symmetric arms.

Quadro elettrico con estetica e 
design particolarmente curati, 
realizzato in ABS termoformato. 

The electrical panel is designed 
with great care in every details and 
it is realised in thermoformed ABS. 

Erco 5022 Cel: è stato studiato appositamente per il 
sollevamento di furgoni e vetture di prestigio blindate, 
particolarmente pesanti. E’ dotato di 4 bracci simmetrici 
lunghi a 3 stadi.

Corghi   0-43101101/19

Maserati   900000201

Il paracolpi sagomato e 
integrato nella colonna del 
sollevatore preserva i veicoli 
da qualsiasi possibilità di 
danneggiamento alle portiere.

The shaped buffer integrated 
in the lift’s column protects 
the vehicle against all risk of 
damage to its doors.
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

ERCO H4002 N
Sollevatore elettroidraulico a due colonne
Electro-hydraulic two post lifts

400V - 3Ph - 50/60Hz
230V - 3Ph - 50/60Hz

ERCO H4022 N

TECHNICAL DATA Erco H4002N Erco H4002N-V Erco H4002N-XV

Capacità max. sollevamento / Max. load capacity 4000 kg 4000 kg 4000 kg

Altezza max. / Max. height 3870 mm 4470 mm 5070 mm

Bracci simmetrici / Symmetric arms: min.-max. 755 ÷ 1380 mm

Potenza motore / Motor power 2,6 kW

Tensione circuito comandi / Circuit voltage command 24V

Il sollevatore H4002N é azionato tramite un circuito idraulico del tipo master/slave con riallineamento automatico dei due carrelli ad ogni ciclo di sollevamento.

Azionamento con cilindri in trazione 
e con circuito master/slave.

Tampone con doppia filettatura. 
Altezza da terra 80÷140mm.

Gruppo a 4 bracci 
simmetrici a tre sfili.
Unit with 4 symmetric
arms with three 
sections.

Gruppo carrello attacco bracci, 
compatto e ad ingombro ridotto
da terra.

Gruppo centralina: 
a. pulsante di salita; 
b. pulsante di discesa; 
c. pulsante esclusione 

stazionamento automatico.

Control unit: 
a. up button; 
b. down button; 
c. automatic braking exclusion 

button

Arm attachment trolley unit, 
compact and with reduced overall 
dimensions from the ground.

Drive with traction cylinders and 
with master/slave circuit.

Pad with dual threading. Height 
above the ground 80-140mm.

The H4002 range lifts are operated by a master/slave type hydraulic circuit with automatic realignment of the two trolleys at each lifting cycle.

Corghi      0-43104505/19

Maserati   900028306

a

b

c
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

ERCO 5004 CT LT

400V - 3Ph - 50/60HzERCO 5004 CT LT

TECHNICAL DATA Erco 5004 CT LT

Capacità max. sollevamento / Max. load capacity 5000 kg

Altezza max. / Max. height 1995 mm

Alimentazione / Power supply 230/400 - 3Ph - 50/60Hz

Alimentazione pneumatica / Pneumatic power supply 4/10 bar

Portata max. LT / Max. capacity LT 3500 kg

Corghi 0-43103901/19 + 8-43100162

Maserati 900028321

La distanza interna fra le colonne di 2950 mm consente una 
perfetta compatibilità con gli assetti di tipo 3D.

The 2950 mm inner spacing between the posts ensures 
complete compatibility with 3D wheel aligners.

• Protezione salvapiedi

• Foot guard protection

• Controllo sicure con 4 
elettromagneti indipendenti

• Safety devices directly activated 
by 4 independent electromagnets

• Sistema di sollevamento a 4 funi 
indipendenti

• Lifting system with 4 independent 
cables

• Scorrimento piatti oscillanti da 
1950 mm su 40 sfere portanti

• The 1950 mm sliding rear plates 
on 40 load-bearing spheres

I sollevatori a quattro colonne ERCO 5004 CT LT funzionano con 
sistema elettroidraulico e sono equipaggiati di serie con:

The four post lifts ERCO 5004 CT LT are electrohydraulically 
operated and include as a standard equipment:

LIFT TABLE integrato Integrated LIFT TABLE

I sollevatori da assetto ERCO 5004 CT LT, sono muniti di pedane larghe che 
permettono di sollevare la maggior parte dei veicoli senza frequenti regolazioni 
della pedana mobile.

The lifts for wheel alignment ERCO 5004 CT LT, have large runways 
that make it possible to lift most vehicles without having to 
frequently adjust the mobile runway.

Sollevatore elettroidraulico a 4 colonne con pedane assetto
Electro-hydraulic four post lifts with runways for wheel alignment
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code

Batteria 24VPARTNER 70

PARTNER 70

+
-

- +

-
+

Corghi 8-21100249/64

Maserati 900000815

PARTNER 70 helps you to easily and safely demount, move and mount the wheels of cars, SUVs and light transport vehicles weighing up to 70kg.
It’s the only lifter without support forks on the ground. Thanks to this characteristic, it can be used with every type of lifts, even those with a base and with parts 
fixed to the ground.

PARTNER 70 ti aiuta a smontare, spostare e montare, in piena sicurezza e con la massima semplicità, ruote da autovettura, SUV e trasporto leggero fino a 70 
kg di peso. È l’unico sollevatore senza forche di appoggio al pavimento. Grazie a questa caratteristica può essere utilizzato con tutti i tipi di ponti sollevatori. 
Anche quelli con basamento e ad ingombri fissi a pavimento.

Altezza max.di lavoro: 1650 mm dal centro della ruota (24")
Max operating height: 1650 mm up to the center of the wheel (24")

The swivel wheels enable a perfect handling

Le ruote girevoli consentono una perfetta 
maneggevolezza

Consolle comandi ergonomica
Ergonomic control

Grazie al selettore UP & DOWN è possibile sollevare ed 
esattamente centrare la posizione di montaggio o smontaggio 
della ruota dal veicolo.

Thanks to the UP & DOWN selector the wheel can be lifted and 
its mounting/demounting position can be
accurately centred.

Sollevatore ruota a batteria
Battery operated wheel-lifter

1650 mm (65”) 

1220 mm (48”)

Ø 24”
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Descrizione / Description Alimentazione / Electrical supply Codice / Code
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www.corghi.com - info@corghi.com

NEXION SPA - ITALY - Società unipersonale soggetta a direzione 
e coordinamento di Minio srl - A sole shareholder Minio company


